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Výpočet množství dešťových vod 

 

 

Pro odtoky ze zpevněných ploch platí : 

 
 

ψ……….součinitel odtoku, (střechy, přístřešky, zpevněné plochy) – 0,9  

Ss………plocha povodí stoky měřená horizontálně, v ha  
qs………intenzita směrodatného deště uvažované periodicity, (15 min déšť,periodicita n = 0,5 = 160... 

dvouletý) Ombrografická stanice Praha-Podbaba – 160 l/s.ha 

Q
s
 = ψ x Ss x qs (l/s) 

 

 

 

 

Parkovací stání v ul. Hanouškova: 
 

nárůst zpevněné plochy o 650m2 

 

S = 0,065 ha 

 

Q
s
 = ψ x Ss x qs = 0,9 x 0,065 x 160 = 9,4  l/s 

 

 
Parkovací stání v ul. Elderova: 

 

nárůst zpevněné plochy o 67m2 

 

S = 0,007 ha 
 

Q
s
 = ψ x Ss x qs = 0,9 x 0,007 x 160 = 1,01  l/s 

 

Parkovací stání v ul. Řešovská: 

 

nárůst zpevněné plochy o 330m2 

 

S = 0,033 ha 
 

Q
s
 = ψ x Ss x qs = 0,9 x 0,033 x 160 = 4,75  l/s 
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